
Δελτίο ενημέρωσης για τη συνεδρίαση του ΑΠΥΣΠΕ στις 26/2/15   

των αιρετών στο ΑΠΥΣΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ  

Παντελή Βαϊνά & Σταύρου Καλλώνη 

εκλεγμένων με το ψηφοδέλτιο της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ- 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ  

Στη συνεδρίαση του ΑΠΥΣΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ στις 26/2 συζητηθήκαν τα παρακάτω 
θέματα : 

ΘΕΜΑ  1ο: Απόδοση 2ης ειδικότητας. 
 
Έγινε απόδοση δεύτερης ειδικότητας ΠΕ16 (μουσικής) σε 6 εκπαιδευτικούς 
ΠΕ70, ΠΕ60 και ΠΕ11 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Διακοπή άδειας άνευ αποδοχών 
 
Εγκρίθηκε η διακοπή άδειας άνευ αποδοχών εκπαιδευτικού ΠΕ20 (από Γ΄ 
Αθήνας) μετά από αίτησή της 
 
ΘΕΜΑ 3ο: Συμπλήρωση διδακτικού ωραρίου για εκπαιδευτικούς της Β΄ Αθήνας 
 
Εγκρίθηκε η συμπλήρωση ωραρίου σε διοικητικό έργο για 153 εκπαιδευτικούς 
διάφορων ειδικοτήτων της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
 
ΘΕΜΑ  4ο: Συμπλήρωση διδακτικού ωραρίου για εκπαιδευτικούς της ΑΝΑΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
Εγκρίθηκε η συμπλήρωση ωραρίου σε διοικητικό έργο και ενισχυτική 
διδασκαλία για 18 εκπαιδευτικούς ΠΕ70 και για 1 εκπαιδευτικό ΠΕ06  της Δ/νσης 
Π.Ε. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 5ο: Συμπλήρωση διδακτικού ωραρίου για εκπαιδευτικό  
  
Εγκρίθηκε η συμπλήρωση ωραρίου σε διοικητικό έργο λόγω προβλημάτων 
υγείας για εκπαιδευτικό ΠΕ70 της Δ/νσης Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ  
 
ΘΕΜΑ 6ο: Απαλλαγή από τα καθήκοντα προϊσταμένης νηπιαγωγείου . 
 
Εγκρίθηκε αίτημα εκπαιδευτικού ΠΕ 60 για απαλλαγή της απ τα καθήκοντα της 
προϊσταμένης του 9ου νηπιαγωγείου Αγίας Παρασκευής. Η συγκεκριμένη εκπαιδευτικός 
υπέβαλε αίτημα απαλλαγής της απ τα καθήκοντα της προϊσταμένης γιατί διαφωνεί με 
την αξιολόγηση και τα καθήκοντα που προβλέπονται για τη συγκεκριμένη θέση απ το 
θεσμικό πλαίσιο της αξιολόγησης . 

                                                                          ΒΑΪΝΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
αιρετός εκπρόσωπος στο ΑΠΥΣΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ 

εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της  
                                                                                                        ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ  

(ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ)  
                                                                                                               τηλ. 6976556513,  mail: vainasp@gmail.com 

αναπληρωματικός ΚΑΛΛΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ τηλ. 6944312746, mail: klarasaris1@gmail.com  
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